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​Compte-Rendu de réunion​
​du 18 mars 2026​

​Présents​ ​:​ ​M.​ ​Wienin,​ ​J-P​ ​Buch,​ ​D.​ ​Manipou,​ ​M.​ ​Gaillet,​ ​L.​ ​Pons,​ ​R.​ ​Villeneuve,​ ​B.​ ​Dubois,​ ​E.​ ​Bourret,​ ​K.​
​Chicouane, P. Maurine, C. Toutan, P. Vieules, J-L Galera, E. Zuber, M. Mongrand, P. Evain​
​Excusés​​: E. Bourcerie, C. Millet​

​La toussaint​
​La succession  des terres dont fait partie la grotte de la Toussaint se passe relativement mal. Emmanuel a​
​encore été sollicité pour répondre aux questions des parties. Cependant, rien ne change pour nous pour​
​l”instant.​

​J-L Galera pose la question sur l’élargissement de passage étroit dans la Toussaint pour pouvoir faire passer​
​une civière.​

​Le Congrès spéléo d’Occitanie​

​Manuel Mongrand a largement  expliqué en détail l’organisation de l’événement.​
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​Equipement des cavités​

​Les équipements de cavités pourront se faire du lundi au mercredi précédent l’événement.​
​L’équipement des cavités pour l’événement est divisé en trois groupes.​
​La S.C.S.P. s’occupe de Arva/Claire, Le Marcel et les Oublis .​
​Le G.S.B.M. s’occupe d’Armedia et du Camelié.​
​Le CDS30 de Grégoire - les Fées​

​En principe Adeline doit équiper le Marcel pour l’école de Spéléo. Mais il y aura quand même des choses à​
​voir.​

​Tous les équipements doivent être validés par un B.E. qui doit signer une​​recette d’équipement conforme​
​(problème lié aux assurances).​
​Les Oublis le mardi 7 avril : intervenants possibles : B. Dubois, J-L Galera, L. Pons​

​Les équipements comprendront un balisage avec des panneaux et/ou rubalise.​
​Pour les parkings de Tharaux, il y aura des affiches à mettre dans les voitures.​

​Préparation des locaux de la mairie​
​Jeudi 9 et vendredi 10, il y aura besoin de volontaires pour les aménagements. Il n’y a pas d’horaire gravé​
​dans le marbre, mais on peut considérer qu’il y aura du monde à partir de 9h00 pour le pilotage des différents​
​ateliers.​

​Un repas est prévu le vendredi soir pour les bénévoles qui resteront sur place.​

​Les travaux​
​●​ ​Installation des Barnum​
​●​ ​installation des tables et chaise pour le repas​
​●​ ​Aménagement de l’espace exposant (mise en place de barrière)​
​●​ ​Aménagement de la salle de projection​
​●​ ​Distribution de l’électricité sur l’espace.​
​●​ ​Préparation et mise en place des comptoirs et de l’approvisionnement.​
​●​ ​Aide aux libraires​
​●​ ​Mise en place d’éclairage​
​●​ ​Mise en place expo photos.​
​●​ ​Organisation et mise en place de la braderie.​

​Le parking derrière la mairie sera à disposition des camping-car et autres pour le couchage.​
​Il est interdit de monter sa tente en dehors du camping du Dolmen (réservation à faire).​

​Il est également possible de réserver un gîte pour les personnes vivant dans le confort.​
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​Animations​

​Samedi 11 et dimanche 12, il faudra animer les différents stands (Accueil, Bar, Friterie, Explo, gestion des​
​parking, Accueil rappel de la salamandre, gestion de la spéléo box du GND, etc.​

​Démontage​
​Le démontage commencera le dimanche dans l’après-midi en fonction de la fréquentation et devra se terminer​
​le lundi.​

​Pour les Oublis, il sera possible de ne déséquiper que la semaine suivante si des personnes sont intéressées​
​pour faire une descente.​

​Pour faire partie des bénévoles, merci de remplir le​​formulaire​​pour une meilleure organisation.​

​Point Matériel du club​
​Tout le matériel est  de sortie pour la sortie dans le Vercors les 28 et 29 mars.​
​Attention ce matériel devra impérativement être rentré au local avant le 5 avril.​

​3 EPI ont été remis en service et prêtés contre les chèques de caution.​
​Une longe d’EPI a été changée (R. Villeneuve).​
​Une nouvelle commande sera passée pour finaliser un dernier EPI.​

​Rédaction  Pascal pour la S.C.S.P.​
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https://www.cds30.fr/volontariat-congres/

